

国内

中国沙特伊朗三国发表联合声明

据新华社北京3月10日电 3月10日,中共中央政治局委员、中央外办主任王毅在主持沙特和伊朗北京对话闭幕式后向记者介绍了此次对话会的重要意义。王毅强调,此次北京对话在中沙伊三国领导人的共识基础上得以推进。

王毅说,沙伊北京对话取得重要成果,宣布恢复两国外交关系。这是对话的胜利、和平的胜利,为当前动荡不安的世界提供了重大利好消息、传递了明确信号。

第一,这个世界并不是只有乌克兰问题,还有很多事关和平、涉及民生的问题,需要国际社会予以关注,需要当事方及时妥善处理。

第二,无论问题多复杂、挑战多尖锐,只要本着相互尊重的精神进行平等对话,就一定能够找到彼此都能接受的解决办法。

第三,中东是中东人民的中东,中东地区的命运应该掌握在中东各国人民手中。相信中东各国将进一步弘扬独立自主精神,加强团结协作,携手建设更加和平、稳定、繁荣的中东。 辛雯

2023年研考国家分数线发布

据教育部新闻办公室官方微信消息,近日,教育部部署2023年全国硕士研究生招生复试录取工作,要求各地坚持综合评价、择优录取,严格规范执行招生政策,切实做好2023年硕士研究生招生复试录取各项工作,确保公平公正。

教育部同时发布《2023年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求》(国家分数线)。根据《2023年全国硕士研究生招生工作管理规定》,各招生单位将在国家分数线的基础上,自主确定并公布本单位考生进入复试的初试成绩要求及其他学术要求。

2023年全国硕士研究生招生网上调剂意向采集系统将于3月31日开通,调剂服务系统将于4月6日开通。请有调剂意愿的考生密切关注中国研究生招生信息网,届时登录调剂系统和招生单位网站,查询招生单位调剂相关信息,按要求填报调剂志愿。 据中新网



油菜花开引客来

3月9日,游客在贵州省六盘水市六枝特区木岗镇瓦窑村的油菜花田里拍照游玩。近日,贵州省六盘水市六枝特区木岗镇的16000余亩油菜花竞相绽放,与田地、民居、道路构成了美丽的春日画卷。 新华社发

长三角

杭州湾跨海铁路桥海上首桩开钻

记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,南通至宁波高铁杭州湾跨海铁路桥海上首个桩基昨天在嘉兴海盐开钻,标志着这座世界最长跨海高速铁路桥海上工程正式开工。

杭州湾跨海铁路桥由沪杭客专公司建设管理、中国铁设和中铁大桥院设计、中咨管理监理、中铁大桥局等单位承建,是南通至宁波高铁控制性工程,设计时速350公里,全长29.2公里,共有北、中、南三座航道桥和跨大堤、海中、浅滩区引桥,属超长大的高速铁路桥梁集群工程,其中北航道桥主跨为450米,是世界最大跨度无砟轨道斜拉桥,中航道桥主跨为2×448米,为世界最大跨度无砟轨道三塔斜拉桥。

据《新民晚报》



浙江金华茶花节开幕

3月10日,一名主播在金华市人民广场的茶花展上直播介绍茶花。当日,浙江省金华市茶花节开幕。金华市近年来着力推进茶花标准化生产,启动科技示范园、产业精品区等建设,扩大茶花品牌影响力。 新华社发

国际

美国硅谷银行资不抵债被接管

据新华社纽约3月10日电 美国加利福尼亚州金融保护和创新局10日宣布,已依法接管主要服务初创企业的区域性银行硅谷银行,并指派美国联邦储蓄保险公司为硅谷银行进行清算管理,原因是硅谷银行流动性和清偿能力不足。这是2008年9月以来美国最大的银行关闭事件。

硅谷银行是一家州立商业银行,总部位于加利福尼亚州圣克拉拉,是联邦储备系统成员,在加利福尼亚州和马萨诸塞州拥有17家分行。截至2022年12月31日,硅谷银行的总资产约为2090亿美元,总存款约为1754亿美元。

联邦储蓄保险公司10日表示,为保护已投保的存款人,已成立专门机构接收硅谷银行已投保的存款,并将在13日上午前允许投保人取回存款。对于未投保的存款人,联邦储蓄保险公司将派发股息作为补偿。 刘亚南

土耳其启动提前大选的相关程序

据新华社安卡拉3月11日电 土耳其11日正式启动提前举行大选的相关程序。此前,土耳其总统埃尔多安签署总统令,宣布土耳其将于5月14日提前举行总统和议会选举。

埃尔多安10日在签署总统令后发表讲话说:“根据我们的宪法第116条,我决定将原定于6月18日举行的选举重新定为5月14日举行。”

根据正式程序,土耳其于11日启动修改选举日期的相关程序。此外,土耳其最高选举委员会将在新的选举日程确定后公布具体日程。

谈到提前举行大选的原因时,埃尔多安说,原定的大选时间正好是大学的考试时间,而且赶上土耳其人十分重视的朝觐时间。 王腾飞

美国取消中国赴美旅客新冠检测

当地时间3月10日,美国疾病控制与预防中心宣布,美国从当日开始取消针对中国赴美旅客的强制性新冠病毒检测要求。

声明说,搭乘飞机从中国大陆、香港、澳门直飞或经由韩国或者加拿大转机至美国的旅客,自3月10日东部时间下午3点起,将不再需要出具核酸检测阴性或者新冠康复的证明。2023年1月5日,美国疾控中心要求所有从中国大陆、香港、澳门飞抵美国的乘客必须接受48小时核酸检测,并在登机前向航空公司出示阴性报告。 据央视网

体育

德国羽毛球公开赛陆光祖伤退

据新华社德国米尔海姆3月10日电 2023德国羽毛球公开赛10日在鲁尔河畔米尔海姆的西部能源球馆进行了四分之一决赛,中国女单选手陈雨菲、何冰娇和男单选手李诗沣晋级半决赛,王祉怡不敌日本名将山口茜,男单选手陆光祖因伤退赛。

男单比赛中,5号种子陆光祖对阵中国香港选手伍家朗,双方战至第二局时,陆光祖因伤退出。李诗沣以21:7和22:20淘汰中国台北选手林俊易,锁定半决赛席位。 刘旻

更俗剧院

最新演出信息
任素汐、刘敏涛主演《回廊亭》
大鹏、李雪琴、尹正主演《保你平安》
郭富城、任达华主演《断网》
黄子华、谢君豪主演《毒舌律师》
3月18日19:30——(大音希声·范音希钢琴独奏音乐会)
3月22日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

刮刮乐新游戏祝您“时来运转”好运来

时来运转,鸿运高照。这是许多人的新年心愿,期盼自己在新的一年里顺风顺水、福运满满。福彩刮刮乐新游戏“时来运转”迎着春风踏歌而来,上市发行,为您的心愿助力加油。

“时来运转”刮刮乐游戏单张面值20元,有两个玩法、23次中奖机会,奖金兼中兼得,最高奖金100万元。

“时来运转”主题名称取自成语“时来运转”。

古人认为“时”与“运”密切相关,很多文人政客都有关于“时”“运”的论述。民间也有相关祈福传统,如福州人冬至有搓“米时”的习俗,即用糯米粉搓成丸子状,在黄豆粉中加上芝麻来回滚动,寓意“时来运转”,祈求来年好运。

福彩刮刮乐借此好寓意,践行公益初心、传递美好愿望,祝愿广大爱心购彩者新的一年“时来运转”,好运连连!

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万